



明天零时

车用天然气涨至4.8元/立方米

出租车每月成本多出400元,但打车费暂不上涨

4月16日零时起,无锡市车用压缩天然气的售价将提高,从现行的4.5元/立方米调整为4.8元/立方米。尽管天然气价格上涨,导致每辆出租车每月的运营成本增加400元,但记者了解到,出租车、公交车的价格暂时不会上调。 匡笠

目前,无锡华润车用气有限公司和中石化江苏无锡石油分公司两家公司经营车用压缩天然气,分别建有加气站14家和两家,年售气量6600多万立方米。这16座加气站担负着全市近6000辆汽车的加气任务,其中出租车3900

车用天然气价要涨了

余辆,公交车600余辆,社会车辆1500余辆。据了解,无锡市车用压缩天然气现有售价是2011年7月制定的,近3年未作调整。

今年的3月20日和4月1日,无锡市物价局两次召开车用压缩天然气价格调整座谈会,征询

与会的无锡市发改委、市政和园林局、交通运输管理处、出租车公司和部分出租车司机代表的意见。最后决定,自2014年4月16日零时起,车用压缩天然气的售价由现行的4.5元/立方米调整为4.8元/立方米。

成本增加致气价上扬

元/立方米。这次调价导致无锡燃气公司每年增加购气成本1.4亿元,按照计算,分摊到非居民用气量上(包括车用压缩天然气),每立方米增加成本0.317元。

根据相关规定,各地可按照国家规定的、车用压缩天然气与汽油

不低于0.75:1的比价关系,结合汽油零售基准价格的情况,自行调整车用压缩天然气的价格。目前,90号汽油零售价为7.07元/升,现行气油价格比为0.64:1,即使是此次价格调整了也只有0.68:1,仍低于国家规定的与油比价关系。

打车坐公交暂不会多掏钱

运营成本400元左右。

物价局负责人表示,此次气价虽然上涨,但比起用油,出租车成本依旧要节省30%左右,同时用气的出租车每年都享受着一定的燃油补贴。从目前情况来看,出租车、公交车暂时不会提价,即使

要提,也会提前召开听证会,并向市民征求意见。

另据了解,省内兄弟城市中,南京、镇江等市已分别对车用压缩天然气价进行调整,其中南京市车用气价格于去年9月1日起,由4.6元/立方米调整为4.9元/立方米。

为何要调价?物价局相关负责人透露,2013年7月10日起,国家发改委提高了天然气门站价格,存量气门站价格每立方米提价幅度最高不超过0.4元,增量气门站价格可按替代能源(燃料油、液化石油气)价格85%的水平确定,为3.3

目前,无锡市使用天然气的出租车比例高达95%,根据车用压缩天然气售价每立方米上调0.3元测算,出租车每百公里平均耗气11立方米,则百公里会增加成本3.3元。以无锡市出租车每天行驶里程400公里计算,出租车单车每月将增加



资料图片

昨天上午

无锡发出首张“单独两孩”生育证

这对80后夫妻仅用11天就领到了;截至昨天,有130多对递交申请

无锡首张

80后夫妻昨天拿到两孩生育证

昨天上午,江阴市南闸街道紫金社区的一对夫妇,拿到了江阴计生部门批发的单独两孩生育证。据了解,这是单独两孩相关政策正式落地后,整个无锡地区首张单独两孩生育证。 徐振

这对夫妇今年都是31岁。丈夫顾炯民为独生子女,妻子陈玉莲有个姐姐,他们2009年有了一个女儿,符合调整后“单独两孩”政策。4月3日,夫妻俩把申请材料递交到社区,经过南闸街道计生办初审,江阴市人口计生委审核,紫金社区

公示10天后,4月14日他们领到了江阴市人口计生委批准发放的《批准再生一个孩子生育证》。

“独生子女是家里的掌中宝,但是很孤单,我们一直想再生个孩子给女儿做伴。以前政策一直没放开,所以放弃了,但一直都在

关注单独两孩政策。这次江苏两孩政策出来后,我们第一时间去社区登记,没想到这么快就批下来了,挺激动的。”昨天下午,顾炯民见到记者时开心地说道,“不过具体什么时候生第二个孩子,目前还没定,但肯定是要生的。”

算笔账

再生个孩子得花多少钱



无锡首个两孩生育证发出 江阴市计生委供图

在无锡一街道办事处工作的林女士今年37岁,她纠结于要不要生二孩。“我有9岁的儿子,还想再生个女儿,因为我觉得儿子一个人太孤单了。”林女士告诉记者。

不过,现实让她冷静了下来。“我估算了再生个孩子要多少钱后,决定放弃。”林女士算了一笔账,她儿子现在一年的各项费用

是两万元左右,如果她现在怀孕,有可能就要放下工作,怀孕一年的营养费、产检费、住院、生产等费用加起来至少要两万元。由于双方父母都已经六七十岁了,肯定带不动小孩,那势必要请月嫂,至少要一万元,刚出生的孩子奶粉、尿不湿、衣物等加起来每个月的开支要2500元左右。

“每个父母都很注重对孩子的培养,都不想让孩子输在起跑线上,从孩子18个月开始到4岁都会上早教机构,我一个朋友以前这项费用是2.6万元。从幼儿园开始,每年至少要花1.5万元,这还是按普通公立学校来算,除此之外还要培养兴趣爱好、特长等,开销很大。”林女士说道。

相关提醒

单独两孩生育证如何申请

单独两孩政策适用双方均为本市户籍,且一方为独生子女的夫妻;一方为本市户籍,另一方为外市户籍,且一方为独生子女的夫妻。对于符合条件的夫妇申请再生育时,需携带身份证、居民户口簿、结婚证、已有子女的出生医学证明或证明孩子出生的相关材料、一方是独生子女的

证明材料(原件、复印件),以及夫妻近期合影照片两张(2寸)到属地街道办理。

那么,申请后一般多久可以拿到生育证?据无锡市人口计生委副主任张卫阳介绍:“一般不超过45天就能拿到。不过,我们在不违背省条例的基础上,适当简化了审核流程,一般从申请后20-25

天左右就可以拿到生育证。”

截至昨天下午5点,无锡全市共有130多对夫妻申请了两孩生育证。昨天下午,江阴计生部门发出了第二张两孩生育证。

“目前的申请数字比我们预计的要少一些,主要可能是一些家庭还在考虑生二孩给家庭带来的影响。”张卫阳表示。

看风云

今日放晴,夜里小雨

昨日,锡城阳光灿烂,最高气温回升到21℃左右,人体感觉比较舒适。据无锡气象台预报,短期内太阳公公又有事外出,无锡多阴雨,最高气温依然在21℃左右徘徊,市民出门最好带上雨具。唐奕

今明后三日天气

今天 晴转多云,夜里转阵雨,11~22℃

明天 阴有雨,15~21℃

后天 阴有雨,16~21℃

热读

社保待遇领取资格 本月启动认证工作

本月起,无锡市2014年度领取社会保险待遇资格认证工作正式开始,此次认证的对象包括2014年2月底前办理手续并正常领取离退休(职)待遇、供养直系亲属救济费的人员。对本地户籍本地居住人员,将利用公安、民政的相关信息与社保系统进行比对核查;对本地户籍异地居住人员,将寄送信函由居住地社保经办机构或退休人员社会化管理机构进行协查;对异地户籍本地居住人员,将通过寄送信函由居住地所属街道经办人员进行核查。 匡笠

微发布

硕放不锈钢物流园 19日开园

@匡笠 4月19日,无锡硕放不锈钢物流园将开园。物流园位于沪宁高速、锡张高速与312国道交接处,距离苏南国际机场3公里,距离京沪高铁6公里,与无锡至苏州轨道3号线毗邻。其占地面积有800亩,能满足2000家不锈钢及相关行业的商家进驻交易。目前,一期工程22万平方米已建成投运。此外,多家银行将入驻物流园,开通仓单质押、动产质押、厂商银等供应链融资业务。

创作杜鹃花微故事 赢园林卡

@唐奕 一年一度的无锡市杜鹃花节即将召开,记者昨日从无锡市政园林局获悉,即日起他们将开展杜鹃花节微故事大赛,市民可以“我与杜鹃花的故事”为创作内容(题材不限、字数不限),创作微故事,直接@无锡市政园林局,即可以参加活动,截止日期为5月3日。参与者中将选出优秀奖3名,获得园林卡等奖品。



中福在线新厅18日开业

4月18日,无锡第9家“中福在线”厅,将在广益路五洲银河城开张迎客。4月15日-17日,凡在新厅体验“中福在线”游戏,可获福彩大礼包一份,免费体验;4月18日-20日,每天到新销售厅的前10位彩民,充值200元并打完三关游戏,便赠送100元的充值卡;4月18日新厅开业当天,凡在市区5家“中福在线”厅充值200元并打完三关游戏,凭票再送双色球两注。以上活动,详见各销售厅公告。 唐奕